
Reisemobilcenter GmbH

Datum

Erst.

Gepr.

Name

P
r
o
j
:

A
r
t
i
k
e
l

R
e
v
.

D
o
k
.

A
r
t
1
:

S
t
a
:

T
y
p
:

H
K
:

Bear.

Blatt

M
a
t
:

Copyright Reimo GmbH, Egelsbach,

Änderungen und Irrtürmer vorbehalten

Sitzbänke V3000
Trafic&Vivaro

Schienenmontage V3000 673 links

Renault Trafic / Opel Vivaro kR

RHO309.06.2016

G0000253-001-00_01

2014-033Montage

01

21.11.2016 RHO3

1 
6 

Produktion

Entwicklung Maßstab:

1

2

3

4

6
7
3

Distanzbuchse für Reserverad

4A 4B 4C 4D

2A
2B

2C 2D 2E
2F

2G
2H

Ansicht oben 

Ansicht unten

Fahrtrichtung



Reisemobilcenter GmbH

Datum

Erst.

Gepr.

Name

P
r
o
j
:

A
r
t
i
k
e
l

R
e
v
.

D
o
k
.

A
r
t
1
:

S
t
a
:

T
y
p
:

H
K
:

Bear.

Blatt

M
a
t
:

Copyright Reimo GmbH, Egelsbach,

Änderungen und Irrtürmer vorbehalten

Sitzbänke V3000
Trafic&Vivaro

Schienenmontage V3000 673 links

Renault Trafic / Opel Vivaro kR

RHO309.06.2016

G0000253-001-00_01

2014-033Montage

01

21.11.2016 RHO3

2 
6 

Produktion

Entwicklung Maßstab:

Blechbohrschraube

Teks DIN 7504

4,8x38mm

Senkschraube

M8x25mm

Senkschraube

M8x50mm

Adapterplatte 2

8mm dick

Adapterplatte 1

10mm dick

Senkschraube 

M10x110mm

Senkschraube

M10x110mm

Scheibe

10,5x30x2,5

Adapterplatte 2

8mm dick

Adapterplatte 1

10mm dick

Senkschraube

M10x140mm

Trägerschuh 2

Trägerschuh 1

Bodenträger vorne 

581251

Bodenträger hinten 

581252

Scheibe

10,5x30x2,5

Sechskantmutter M10

mit Klemmteil

Distanzbuchse für Reserverad

Scheibe

8,4x24x2

Scheibe 8,4x24x2

Scheibe

10,5x30x2,5

Maschinenschraube

M10x70mm

Scheibe 8,4x16x1,6

Sechskantmutter M8

mit Klemmteil

Sechskantmutter M8

mit Klemmteil



Reisemobilcenter GmbH

Datum

Erst.

Gepr.

Name

P
r
o
j
:

A
r
t
i
k
e
l

R
e
v
.

D
o
k
.

A
r
t
1
:

S
t
a
:

T
y
p
:

H
K
:

Bear.

Blatt

M
a
t
:

Copyright Reimo GmbH, Egelsbach,

Änderungen und Irrtürmer vorbehalten

Sitzbänke V3000
Trafic&Vivaro

Schienenmontage V3000 673 links

Renault Trafic / Opel Vivaro kR

RHO309.06.2016

G0000253-001-00_01

2014-033Montage

01

21.11.2016 RHO3

3 
6 

Produktion

Entwicklung Maßstab:

F

a

h

r

t

r

i
c

h

t

u

n

g

Adapterplatte 1

10mm dick 

Scheibe

8,4x25x2mm

Mutter M8

Bodenträger hinten

581252

Bodenträger vorne

 581251

Adapterplatte 2

 8mm dick

Scheibe 

8,4x16x1,6mm 

Trägerschuh 1

Senkschrauben M8x25mm

 

Adapterplatte 1

10mm dick 

Scheibe 10,5x30x2,5mm

Adapterplatte 2

8mm dick

Senkschraube 

M8x 50 

Senkschraube 

M10x140mm

Trägerschuh 2

Scheibe 14x58x6mm

Scheibe 10,5x30x2,5mm

Mutter M10

Mutter M10

Scheibe 14x58x6mm

Scheibe 10,5x30x2,5mm

Distanzbuchse

 34/25x70mm

Senkschraube

 M10x110mm

Mutter M10

Scheibe 10,5x30x2,5mm

Scheibe 14x58x6mm

Mutter M8

Scheibe

8,4x25x2mm

Blechborschraube

Teks DIN 7504

              4,8X38MM

 

Blechbohrschraube

Teks DIN 7504 

4,8x38mm

Blechbohrschraube

Teks DIN 7504

4,8x38mm

Senkschraube 

M10x110mm

Buchse für Reserverad

Buchse für Reserverad

Maschinenschraube

M10x70mm

Scheibe 

8,4x16x1,6mm 

Mutter M8

mit Klemmteil



2A ( 1 : 2 )1 : 2G0000247-001_00

2-2 ( 1 :2 )

2C-2D

AL-AL ( 1 :2 )

2F( 1 : 5 )

2A ( 1 : 5 )

Reisemobilcenter GmbH

Datum

Erst.

Gepr.

Name

P
r
o
j
:

A
r
t
i
k
e
l

R
e
v
.

D
o
k
.

A
r
t
1
:

S
t
a
:

T
y
p
:

H
K
:

Bear.

Blatt

M
a
t
:

Copyright Reimo GmbH, Egelsbach,

Änderungen und Irrtürmer vorbehalten

Sitzbänke V3000
Trafic&Vivaro

Schienenmontage V3000 673 links

Renault Trafic / Opel Vivaro kR

RHO309.06.2016

G0000253-001-00_01

2014-033Montage

01

21.11.2016 RHO3

4 
6 

Produktion

Entwicklung Maßstab:

Schnitt 2F um 90°

 gedreht

2A-2B

2A=2B=2C=2D=2E=2G=2H

2E-2F

2F

Schnittlinie für 2A=2B=2C=2D=2E=2G=2H

Schnittlinie

 für 2F

Senkschrauben M8x50mm

Scheibe 

8,4x25x2mm

Scheibe

8,4x16x2mm

Stopmutter M8

Bodenträger 581251

Zusatzrahmen V3000

581252

Bodenträger

 581251

581251 / 581252

Sika

 



4C ( 1 : 5 )

4D ( 1 :3 )
4C ( 1 :3 )

4B ( 1 :3 )
4A( 1 :3 )

Reisemobilcenter GmbH

Datum

Erst.

Gepr.

Name

P
r
o
j
:

A
r
t
i
k
e
l

R
e
v
.

D
o
k
.

A
r
t
1
:

S
t
a
:

T
y
p
:

H
K
:

Bear.

Blatt

M
a
t
:

Copyright Reimo GmbH, Egelsbach,

Änderungen und Irrtürmer vorbehalten

Sitzbänke V3000
Trafic&Vivaro

Schienenmontage V3000 673 links

Renault Trafic / Opel Vivaro kR

RHO309.06.2016

G0000253-001-00_01

2014-033Montage

01

21.11.2016 RHO3

5 
6 

Produktion

Entwicklung Maßstab:

Trägerschuh 2

Adapterplatte 1

10mm dick

Senkschraube 

M8x25mm

Außenschiene

Adapterplatte 2

8mm dick

Senkschraube

 M8x25mm

Unterlegscheibe 

2mm dick

Trägerschuh 1

Scheibe 14x58x6mm

Scheibe 10,5x30x2,5mm

Mutter M10

Mutter M10

Scheibe 10,5x30x2,5mm

Scheibe 14x58x6mm

Senkschraube

 M10x110mm

Außenschiene

Adapterplatte 1

10mm dick

Senkschraube 

M8x25mm

Außenschiene

Distanzbuchse

34/25x70mm

Senkschraube M8x25mm

Zusatzrahmen V3000

Schnittlinie

S
i
k
a

S
i
k
a

S
i
k
a

S
i
k
a

Senkschraube

M10x140mm



T0001471-001_00
T0001472-001_00

T0001473-001_00

T0001474-001_00

T0001475-001_00

T0001674-001_00

Stückliste Montagesatz 58133

BAUTEILNUMMERBEZEICHNUNGANZAHLOBJEKT

T0001471-001_00Adapterplatte 1   10mm dick23

T0001472-001_00Adapterplatte 2    8mm dick24

T0001675-001_00Blechbohrschraube Teks  DIN 7504  4,8x38mm821

G0000246-001_00Bodenträger vorne                                   separater Artikel 58125112

T0001475-001_00Distanzbuchse    25x34x70mm17

T0001674-001_00Distanzbuchse für Reserverad    25x34x40mm222

DIN EN ISO 4015 - M10x70Maschinenschraube  M10x70 mm223

DIN 125 - A 8,4Scheibe     8x16x1,61217

DIN 9021 - 8,4Scheibe    8,4x24x2912

ISO 7042 - M10Sechskantmutter mit Klemmteil M10520

ISO 7042 - M8Sechskantmuttern mit Klemmteil (Ganzmetallmuttern)1818

DIN 7991 - M8x50Senkschraube     M8x50 mm1816

DIN 7991 - M8x25Senkschraube    M8x25 mm1615

T0001486-001_00Senkschraube DIN7991   M10x110 mm310

T0001518-001_00Senkschrraube DIN 7991 M10x140 mm28

T0001473-001_00Trägerschuh 115

T0001474-001_00Trägerschuh 216

DIN 9021 - 10,5Unterlegscheibe    10,5x30x2,5819

T0001517-001_00Unterlegscheibe DIN 1052    14x58x649

G0000244-001_00Zusatzrahmen V3000                             separater Artikel 58125211

Reisemobilcenter GmbH

Datum

Erst.

Gepr.

Name

P
r
o
j
:

A
r
t
i
k
e
l

R
e
v
.

D
o
k
.

A
r
t
1
:

S
t
a
:

T
y
p
:

H
K
:

Bear.

Blatt

M
a
t
:

Copyright Reimo GmbH, Egelsbach,

Änderungen und Irrtürmer vorbehalten

Sitzbänke V3000
Trafic&Vivaro

Schienenmontage V3000 673 links

Renault Trafic / Opel Vivaro kR

RHO309.06.2016

G0000253-001-00_01

2014-033Montage

01

21.11.2016 RHO3

6 
6 

Produktion

Entwicklung Maßstab:

810

1
2
0

100

1
2
0

100

85

9
5

145

3
3

85

9
5

7
0

3
4

4

,

5

1
5

4
0

4

,

5 3

4


